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，以下哪一项是被允许的？A:某内部审计师被法庭传唤，披

露可能损害到该审计师所在的组织的机密的，与审计有关的

信息。 B:某内部审计师利用审计中获得的信息来决定是否购

买雇主公司发行的股票。C:某内部审计师在最近一次的审计

业务交流中表扬了某职员，之后，他（她）接受了该职员赠

送的礼物。 D:因为管理层表示他们将处理某非法活动，所以

某内部审计师没有将与此相关的重大发现向董事会报告。 2.

以下哪种情况最可能是对被审计单位管理层出具书面中期报

告的目的？A:已完成预定审计工作的70%，没有发现重大的负

面证据。 B:内部审计师决定用调查程序替代一些原计划对某

些记录的详细检查。C:决定扩展审计方案，因为发现可能存

在舞弊。 D:某下属工作的露天燃烧可能会违反污染管理条例

。 3.用单位平均抽样来估计存货价值，内部审计师得到了下

列结果：预计存货价值 $3000000置信水平 95%置信区间

$2800000-$3200000标准差（标准离差/样本量的平方根）

$100000Z值（大约） 2.0精确度 $200000存货的账面值约

为$3075000标准误差为$100000反映了：A:在样本误差的基础

上得出的预计总体误差； B:样本的平均误差率；C:样本项目

金额数的变化程度； D:内部审计师可接受的总体误差。 4.内

部审计师正在执行一项测试，以确定煤气电力用具公司是否

应将其服务中心从一个区域转移到另外一个区域去。服务中

心拥有维修服务用车，驶往顾客居住区，为其提供服务。审



计师想确定搬迁到另一区域会带来的驾驶平均里程的减少数

量。以下哪个统计抽样方法更适合于这种测试：A:属性抽样

B:发现抽样C:按概率比例大小（货币单位）抽样 D:单位平均

值抽样 5.内部审计师运用货币单位抽样方法选择了一个建筑

商支付成本的样本，样本的设计情况和结果是：支付合同成

本 $10000000总体发票数量 2000可容忍误差 1%置信水平 95%

可信度 3.0样本间隔 $33333样本量 300期望误差 无发现误差 无

关于这个样本，下面哪项是正确的：A:选择任一个特定发票

的概率都是15%（300÷2000）； B:合同发票中包含重要错误

的概率是1%；C:如果错报不超过$33333，则抽样风险是可以

接受的； D:在5%的误受风险水平下，成本高估额不超

过$100000（$10000000的1%）。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


